
Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта 

розпорядження голови Ізмаїльської районної державної адміністрації 

«Про затвердження Регламенту Центру надання адміністративних 

послуг при Ізмаїльській районній державній адміністрації» 

Ізмаїльська  районна державна адміністрація повідомляє про розробку проекту 

регуляторного акта: розпорядження голови Ізмаїльської  районної державної адміністрації 

«Про затвердження Регламенту Центру надання адміністративних послуг при Ізмаїльській  

районній державній адміністрації». 

 

Розробник: відділ надання адміністративних послуг Ізмаїльської районної 

державної адміністрації. 

 

Проект регуляторного акта розроблено на виконання вимог Закону України «Про 

адміністративні послуги», з врахуванням Постанови Кабінету Міністрів України від 

01.08.2013 р.№ 588 «Про затвердження Примірного регламенту центру надання 

адміністративних послуг», з метою організації та упорядкування  нормативно-правових 

актів роботи Центру надання адміністративних послуг при Ізмаїльській районній 

державній адміністрації та його взаємодії із суб`єктами надання адміністративних послуг. 

 

Проект розпорядження та аналіз його регуляторного впливу буде розміщено на 

офіційному сайті Ізмаїльської райдержадміністрації (http://izmail-rda.odessa.gov.ua/) та в 

районній газеті “Придунайские вести” 

 

Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта 

становить 1 місяць з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу його 

регуляторного впливу. 

 

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта та аналізу його 

регуляторного впливу просимо надавати  в письмовій формі: поштою за адресою: 68600, 

Одеська область, Ізмаїльській  район, м. Ізмаїл, пр-т Суворова, 28 а, та електронною 

поштою: irdaadmin@ukr.net 

 

Т.в.о. начальника відділу 

надання адміністративних послуг 

Ізмаїльської райдержадміністрації                                                                  О.В. Корольова 

http://izmail-rda.odessa.gov.ua/
irdaadmin@ukr.net

